
Poder Legislativo de Gramado dos Loureiros
ATA DA SESSÃO (SESSÃO ORDINÁRIA 024/2021)

Aos vinte e um dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, se realizou, na sede da

Câmara Municipal, no Prédio do Centro de Múltiplo Uso João Francisco da Silva Filho, a 24ª (vigésima quarta)

Sessão Ordinária do Poder Legislativo Municipal de Gramado dos Loureiros.  O Senhor Presidente da Mesa

Diretora Vereador José Milton Loureiro de Melo, cumprimentando aos presentes, rádio ouvintes, com as

Graças de Deus declarou aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária e, de imediato, solicitou aos

Vereadores e Vereadoras para que se colocassem em pé para rezar o Pai Nosso. Ato contínuo, solicitou ao 1º

Secretário da Mesa Diretora Vereador Adilson Serpa para que efetuasse a chamada das (os) Senhoras (os)

Vereadores (as). Presentes: Adilson Serpa, Clovis Paulo Alves, Cleomar Francisco Serpa, Ivânio Andre

Raimondi, João Batista Barcelos Pinheiro, José Milton Loureiros de Melo, Lademar Manoel Ce, Rosilda

Fortes da Silva e Salete De Witt Tozi. Verificada a existência de quórum, o Senhor Presidente submeteu as

Ata nº 026/2021 em discussão e logo após a votação, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade. Ato

contínuo, o Sr. Presidente José Milton Loureiro de Melo solicitou ao Secretário Diretor da Câmara para que

efetuasse a leitura da matéria constante na pauta da Ordem do Dia, a saber: a saber: Indicação nº 047/2021: 

Autoria: Vereador Ivanir Giordani - “SUGERE AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE REALIZE

INSTALAÇÃO DE CAMERAS DE VIGILÂNCIA NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE GRAMADO

DOS LOUREIROS;”  Indicação nº 048/2021: Autoria: Vereador Ivanir Giordani - “SUGERE AO PODER

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE PROVIDENCIE O FUNCIONAMENTO DAS PISCINAS NA AREA DE

LAZER”; Indicação nº 049/2021: Autoria: Vereador Ivanir Giordani - “SUGERE AO PODER EXECUTIVO

MUNICIPAL PARA QUE EDITE UMA LEI DE HORA MÁQUINA PARA TERRAPLANAGEM NO MUNICÍPIO DE

GRAMADO DOS LOUREIROS”.    Ato contínuo, para se manifestar, o Sr. Presidente concedeu a palavra ao

Vereador Ivanir Giordani. A seguir, como não havia mais Vereadores para se manifestar, o Sr. Presidente

submeteu a Matéria a votação pelo Plenário, sendo aprovado por unanimidade as Indicações nº 047, 048 e 

049/2021. A seguir, o Sr. Presidente encaminhou a sessão para os pronunciamentos na terceira parte

(explicações pessoais), ocasião em que concedeu a palavra (pelo tempo necessário) as (aos) Vereadores(a) 

Adilson Serpa, Clovis Paulo Alves, Salete De Witt Tozi, Ivanir Giordani e Lademir Manoel Ce. E por fim o

Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e, na forma do que dispõe o art. 99 do Regimento Interno desta

Câmara, a presente ata foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade e, com as Graças de Deus

o Presidente declarou encerrada a presente sessão, comunicando aos Vereadores que de 01 a 31 de janeiro

de 2022 a Câmara entra em recesso e que a próxima sessão ordinária acontecerá no dia 08 de fevereiro de

2022, as 18h. E, para constar, eu, Eneri Antônio Martins Alves, Secretário Diretor da Câmara, lavrei a presente

Ata, que, depois de lida e aprovada, vai por mim datada, pelo Senhor Presidente assinada.

x.x.x.x.x.x.x..x.x.x.x. Gramado dos Loureiros/RS, 21 de dezembro de 2021.


